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VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

 
Extraliga - skupina o titul   :Plzeň Litice A - Slavia Praha 1:0 (1:0) – 18.5. 

Gól: Ondřej Sochor 

Hráli: Nečas, Sochor, Benda, Bárta, Uhlíř, Čvančara, Kasl, Bystřický, Čech, Koryťák, Gerlický, Dvořák, Nocar, Hes, 

Nicklas a Matoušek 

Diváci: 106 

     Dlouho očekávaný duel, zápas o první místo v tabulce a o nasazení do semifinále z první příčky, to vše byl druhý 

vzájemný duel nadstavbové skupiny mezi plzeňskými Liticemi a pražskou Slávií. Oba týmy měly před tímto utkáním 

stejný počet bodů, první zápas skončil remízou a Litice měly celkově lepší skóre o devět gólů.  

     A byli to domácí, kdo začal lépe. V první čtvrtině nepustili hosty takřka k ničemu, sami si vypracovali několik 

slibných šancí a z jedné se zrodil i jediný gól zápasu. K mladému Sochorovi se dostal dlouhý míček přes celé hřiště a 

ten v souboji s reprezentačním brankářem Hanusem nezaváhal. Druhá čtvrtina přinesla nadechnutí Pražanů, kteří si 

vypracovali dva trestné rohy, ale zkušený litický brankář Nečas si spolu s obranou s těmito situacemi poradil. 

    Druhá půle ukázala dynamický hokej rozháraný po celém hřišti. Slávisté vévodili krátkou kombinací, litičtí hráči 

vynikali důrazem a obětavostí. Nejprve Slavia po domácích nepřesnostech je zmáčkla před vlastní branku sérií 

trestných rohů. Nic z nich nevytěžila, naopak plzeňský tým  zahrozil v několika rychlých protiútocích. V poslední části 

hry už to byl zase litický tým, který byl o kousek nebezpečnější, nicméně jedinou větší šanci měl domácí kapitán Uhlíř. 

Litice tak svou aktivní hrou dokázali porazit loňského finalistu pražskou Slávii. Kouč domácích Tomáš Levý hodnotí  

 



 

 

utkání:" Dnes se kluci opravdu vydali. Vlastně jsme celý zápas napadali soupeře na jeho polovině, velmi často 

úspěšně. Jedině naše vlastní chyby, nevynucené, nás srážely v trvalejším tlaku. Tahle fáze hry, kdy držíme míč, nám 

zatím chybí. Ale před hráči smekáme. Nasazení si udrželi celý zápas. První místo je náš cíl, zajišťuje pro další ročník 

účast v evropských pohárech. Teď nás čeká poslední krok k němu ,a to je celek Rakovníka. Pak semifinále, které se 

hraje 1. června na našem hřišti v Liticích". 

 

  Extraliga muži C 2018/19 Z  V  R  P  +  - B 

1. Litice  9 8  1  0  36  6 25 

2. Slavia  9 7  1  1  24  5 22 

3. Bohemians  9 3 1  5  15  22 10 

4. Hostivař  9 3  1  5  11  31 10 

5. Rakovník  9 2  2  5  22  28 8 

6. Rača  9 0  2  7  10  26 2 

                  

LITICE B – PRESIDENT 4:2/3:1/-  Hráno v sobotu 18.5.v Praze na Slavii. 
Góly : Polívka 2x, Kudlič 2x. 
 
Zápas plný paradoxů : jak poznamenal kterýsi spoluhřáč "pozemnák se hraje v 11-ti, my 
přijeli v 10-ti. Zápas začínal v 11h, my přijeli v 11.10h. Měli jsme dostat děsně nasekáno 
a my vyhráli !!! 
Opět v deseti - tuto sezónu už potřetí !  Ale asi nám to svědčí, protože jsme podruhé v 
takto okleštěné vyhráli. Poprvé na podzim v Bolevci a teď s Presidentem. Takový stav 
hráčů/nehráčů, zraněných, pracujících a nedopitých je bohužel děsivý. Naštěstí příští 
víkend sezóna končí a budu doufat, že příští rok to bude podstatně lepší ! 
Cesta do Prahy byla naprosto tragická - od odbočky na Karlštejn až na Rudnou, což je cca 
20km, jsme buď stáli nebo jeli krokem a toto trvalo 55minut !!! Nejhorší bylo, že v CELÉM 
úseku nebyla ani jedna pracující noha ! 
Přijeli jsme, skočili do dresů, šup na hřiště a bez rozcvičení ihned do zápasu. Soupeř se 
však rozcvičoval už asi hodinu předem a to se na něm patrně projevilo, protože za 8 minut 
prohrával po třech brejcích 3:0. Do poločasu snížil, v druhé půli se snažil, držel více 
míček, ale spousta nepřesností v nahrávkách a koncovce ho srážela. I přes velký tlak v 
závěru jsme vítězství udrželi a vydřeli výhru ! 
Děkuji všem za heroický výkon, dnes především M.Skálovi za super výkon v naší bráně. Roste 
nám výborný golman ! 
 
Sestava : Skála, Brada, Strejc, Dolejš, Tomášek, Heger, Kudlič, Kordík, Linhart, Polívka. 
Jenda 
Extraliga ženy  :Plzeň Litice - Bohemians Praha 3:1 (3:0) – 18.5.góly: Duchková, Průchová, Dolívková Diváci: 54 

Hrály: Vyletová, Tušlová, Dolívková, Duchková, Průchová, Levá, Jelenová, Wittmannová, Tomanová, Hanzlíková, 

Kudrnová, Pospíšilová, Horálková, Kožíšková 

Zápas, který byl především o prestiž a v podání litických dam i o nejlepší umístění v extraligové tabulce v historii. 

Vítězstvím se plzeňský tým dostal na jisté šesté místo. Sice ještě existuje teoretická šance vyhoupnout se po 

posledním kole na místo páté, ale to by Hradec Králové musel škobrtnout s Bohemians a Litice porazit pražskou 

Slavii. Utkání zhodnotil jeden z dvojice koučů Lukáš Nocar: " Ženy odehrály kontrolovaně utkání proti Bohemians.  

 



 

 

Děvčata byla po celý zápas lepší a soupeře k ničemu nepustila, v tomto směru je musím pochválit.  Bohužel jsme se 

opět potýkali se špatnou koncovkou, takže výsledek je "jen" 3:1. Ale herně jsme se udělali velký pokrok". 

  Extraliga ženy 2018/19 Z V R P + - B 

1. Praga 14 9 3 2 44 17 30 

2. Rakovník 13 8 4 1 46 16 28 

3. Hostivař 14 8 3 3 27 23 27 

4. Slavia 13 8 2 3 51 17 26 

5. Hradec 13 4 3 6 12 15 15 

6. Litice 13 3 3 7 30 33 12 

7. Slavia B 13 1 2 10 8 50 5 

8. Bohemians 13 1 2 10 9 56 5 

 

HOSTIVAŘ – LITICE 2:7/2:4 – liga dorostenců 19.5. – góly: Polívka 3x, Linhart 3x,Gerlický 

Kilián, Bystřický, Beran, Šesták, Tomášek, Löffler, Kilián, Linhart, Polívka, Gerlický, Dušek, Šimek 

Zápas jsme měli celou dobu pod kontrolou a soupeře k ničemu nepustili. Zasloužili bychom si více vstřelených 

branek, ale hlavní je vítězství.     Kuba. 

LITICE – PRAGA 8:1/4:0/ - liga dorostenek 19-5.  Góly: Duchková, Rutová 3, Kudrnová 2 

Sestava: Dolívková, Duchková, Linková, Bystřická, Kožíšková, Pospíšilová. Lhotáková, Průchová, Kudrnová, Rutová 

Od začátku zápasu byla na hřišti vidět naše převaha, odhodlání a chuť dávat góly. Celou první půlku jsme hráli na 

polovině soupeře, kde jsme se dostávali do kruhu a trestali chyby protihráček. Po poločase jako by se naše 

protihráčky vyměnily a začaly nás napadat a dostávat se do šancí. Holky se nenechaly rozhodit a dál pokračovaly v 

krasojízdě.Myslím si, že tento zápas byl jeden z nejlepšín v jarní části sezóny.  Anet. 

MNICHOVICE – LITICE  A 2:4/0:2/ liga st.žáků 18.5- góly: Levý 2,Batík,Malát 

SESTAVA :Bílek, Valenta D, Beran, Barcal, Šesták, Homolka,  Malát, Hudec, Šimek, Kilián, 
Batík, Poupa, Levý  
 
Kluci hráli s vyrovnaným soupeřem od začátku s nasazením a výsledkem bylo dvougolové vedení do poločasu. Potom 

soupeř  snížil ,ale kluci obratem vrátili náskok na dva góly. Pěkné utkání plné pohledných akcí. Kluci zaslouženě 

vyhráli. VRKY  

LITICE B – Č.BUDĚJOVICE 5:3/3:1/ liga st.žáků 18.5. g.Purkart 2, Svoboda 2, Čulík 
Velmi pěkný a vyrovnaný zápas, ve kterém jsme vedli 3:1, ale soupeř se nevzdával a 
vyrovnal na 3:3. Nakonec se klukům povedl závěr a zaslouženě jsme vyhráli. 
Hráli: Červený, Svoboda, Dudák, Hofman, Chodora, Gerlický, Purkart, Čulík, Valenta, 
Houška, Matějovic 

LITICE - BOHEMIANS  3 : 1 – liga st.žákyň 18.5. Góly: Veselá, Duchková J., Klementová 



 

 

Dále hrály:  Bystřická, Cislerová, Nocarová,  Rutová, Lhotáková, Augustinová, Linková, Sladovníková, 
Rojková,  a Brejchová 

V domácím zápase proti Bohemians se naše děvčata konečně prosadila i střelecky. Po hezké akci a nahrávce 
Augustinové otevřela skóre Veselá. Druhý gól, po průniku z poloviny hřiště a po střele z úhlu, přidala J. 
Duchková. Do poloviny zápasu jsme předváděli pěknou hru a častější střelbu než v předchozích zápasech. 
Na 3:0 pak zvýšila Klementová. Po chybné rozehrávce a následném protiútoku pak Bohemians snížily na 
konečných 3:1. KONEČNĚ, naše holky ochutnaly vítězství!  

Mladší žáci – Kadaň 19.5.  

Pátým kolem pokračovala finálová skupina D soutěže mladších žáků.  

Litice A - President   1:5 (1:3)  Gól: V. Královec  

Odchozený zápas, ve kterém naším hlavním soupeřem byla vlastní lenost. Přístup, se kterým jsme nemohli uspět. 

Soupeř na nic nečekal a sázel nám jeden gól za druhým. 

Litice A - Mnichovice A   7:2 (4:1)  Góly: Hofman M.3x, Královec V.3x, Houška  

Kluci si uvědomili, že zápas si musí vyhrát sami. Začali běhat, začali chtít a soupeř neměl šanci.  

Zasloužená výhra.      

Hráli: Tereza Kudrnová, Vít Barcal, Václav Královec, Ondřej Polanský, Vojtěch Svoboda, Martin Houška, Matěj 

Hofman, Vojtěch Šimek, Ondřej Veselý.   L.Š.  

 

Dvojzápas v Praze 19.5. na Zeleném pruhu jsme konečně sehráli v téměř optimální sestavě. Vsichni hráči bojovali  a 

velmi dobře plnili taktické úkoly. Odměnou jim bylo naše prvni vitězstvi v teto soutěži. 

Litice B-RSC 2:1  Litice B-Kbely 1:4  Goly: Štědroňská, Zimla 2x 

Hrali: Reiser, Zimla,  Fiala, Reischig, Březina, Žítková, Stědroňská a Nágr-golman     Marek a Jirka. 

VETERÁNI V KADANI 18.5. 

Litice - Bolevec  4:1, Voráček 2x, Míka, Opava  

Litice- Slavia  1:0 Hofrichter  

Litice - Šenkvice 2:2  Míka,  Hofrichter  

Litice- Rakovník 1:2 Hofrichter  

O 3. místo 

Litice- Praga 1:3 Míka 

Sestava: Kordik, Hofrichter, Kykal, Královec, Míka, Opava, Voráček, Vozár         Opus. 

NEJBLIŽŠÍ AKCE : 

SO 25.5.Litice A v Rakovníku,Litice B v 17 doma s Hradcem Kr.,st.žáci v 10.00 Litice A – President, st.žáci B 

v Olomouci a ženy na Slavii 

NE 26.5.v 10.00 ml.žáci  B se Kbely, Olomoucí a Hradcem, ml.žáci A v Mnichovicích, v 16.00 dorci doma 

s Mnichovicemi,dorky na Bohemce a přípravka na Slavii a benžata v Rakovníku    

 

 


